
XXV-ik évfolyam 152. szám. Ára 1000 K. Szentes, 1925. julius 9, csütörtök.

Magyar Nemzeti Muzeum 
Köteles példány. Budapest

Megjelenik hétfő kivételével mindennap
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét 

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

üj főnököt
nevezett ki a pénzügyminiszter a szentesi 
forgalmi adóhivalal élére. Eddig Papp László, 
a városi adóhivatal vezetője látta el a for­
galmi adóhivatalának vezetését is. Magunk 
részéről nem kutatjuk az okot, miért neve­
zett ki a pénzügyminiszter évek hosszú sora 
után különállóan uj vezetőt a forgalmi adó­
hivatal élére. Dacára annak, hogy a város 
képviselőtestülete ellenkező kérelemmel for­
dult a miniszterhez, nem tudjuk miért volt 
szükség arra, hogy most — évek után — 
válasszák el a két hivatalt egymástól. Azt 
azonban tudjuk, hogy Papp Lászlóra nézve 
elég sokszor kellemetlen helyzetet teremtett 
az, hogy mint a város tisztviselője, egyben 
a forgalmi adóhivatal főnöke volt kénytelen 
működni. Sokszor megesett az, hogy a sze­
gedi vagy budapesti utasítások megkötötték 
a kezét, ha talán méltányolni óhajtotta volna 
is a szentesi forgalmi adó kötelesek jogos 
kívánságát. Nem ismerjük a pénzügyminisz­
ter intencióit s nem értjük különösen akkor, 
midőn állítólag olyan irányzat indul meg az 
adópolitikában, hogy a forgalmi adó ellen­
őrzésnél lehetőség szeiint több kíméletet akar­
nak tanúsítani és méltányosságot a behaj­
tásnál. Lehet, hogy éppen az ellenkezője áll 
a miniszter érdekében, mint az várható volna 
a méltányosságra és az ellenőrzésre vonat­
kozó enyhítések Ígéretének hirdetése után 
várható volna. Lehet, hogy talán éppen azért 
választják külön az adóhivatal vezetését a 
forgalmi adóhivatal vezetésétől, mert nem 
tartják elég függetlennek a forgalmi adóhi­
vatal vezetőjét akkor, ha bizonyos méltányos- 
sági szempontokat érvényesíthetne a város 
polgáraival szemben. Akárhogy is álljon az 
ügy személyi része, ki kell jelentenünk, hogy 
mi nem is a személyekben, hanem elsősor- 
sorban a rendszerben látjuk a hibát.

Búd János pénzügyminiszter legutóbbi 
parlamenti felszólalásában elég erősen kikelt 
a kereskedők és iparosok tüntetése ellen. 
Kijelentette, hogy nem engedi magát terro­
rizálni. Édes Istenem, talán nem is terror már 
az, ha az emberek kimennek a piacra muto­
gatni sebeiket. A rokkant, aki csonka tagjai­
val kimegy az utcára, talán nem szándéko- í 
zik tüntetni a háború ellen. Ha mégis a leg- ! 
erősebb tüntetéssé és agitációvá fajul az, ha 1 
valaki csonka tagjait megmutatja az embe- j 
reknek, ha a rokkantság és bénaság izgat a \ 
háború ellen, úgy erről igazán nem a rok- j 
kant tehet. Ha a kereskedők és iparosok j 
hangosan panaszkodnak az őket évek óta | 
sújtó zaklatások és adóterhek ellen, ez még : 
nem jelenti azt, hogy terrorizálni akarják a j 
pénzügyminisztert. |

Belátjuk, hogy az államháztartás j 
egyen súlyban tartásához pénz és 
nagyon sok pénz kell. Ám a pénzelőterem- j 
tésében is vannak fokozatok. Lehet ezeket a 
terheket arányosan szétosztani, anélkül, hogy > 
ezzel csökkenne az állam bevétele. Lehet ! 
ezeket a terheket igazságosabban szétoszlani | 
azok között, akik jobban bírják a terhek vi- | 
selését. Tudunk módot arra, hogy a behaj- 1

tandó terhek nagyobb zaklatását és vexaturák 
nélkül legyeftek kiróhatok és azok ellenőr­
zése kevésbbé terhelje meg a polgárokat. 
Vájjon mik azok a módok és eszközök, erre 
nézve máskor irtunk már és mások nagyon 
is sokat beszéltek már. Reméljük, hogy az 
érdekképviseletek és a miniszter megtalálják 
majd a helyes megoldást.

Röviden azonban még rá akarunk mu­
tatni egy másik fájdalmas kérdésre, az egye­
nes adók kivetésének módjára. Szerintünk a 
legszerencsésebb megoldás az adókivetések­
nél és azok felülbírálásánál az volna, ha az 
adók összege városonként és foglalkozási

áganként megállapittatnék. Ha azután tudja 
a füszerkereskedő, a rőfös, a vasárus, a ga­
bonakereskedő, az asztalos, lakatos, cipész, 
szabó vagy csizmadia, hogy mennyi adóter­
het kell viselni egyes foglalkozási ágaknak, 
úgy az egyes foglalkozási ágakhoz tartozók 
jobbat), igazságosabban szét tudját osztani az 
adót egymás között mint bármelyik hivatalos 
fórum. Az állam igy megkapja a maga adó­
ját, viszont a foglalkozási ágak tagjai egymás 
között ki tudják küszöbölni azokat az igaz­
ságtalanságokat, melyek más rendszer mellett 
fölös számmal előfordulnak.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése.
A védelem küzdelme Lédererné életéért
A mai tárgyaláson Lévay Tibor mondotta el 
védőbeszédét. Szomorú sorsú, sápadt arcú 
gyermeksereget látok magam előtt. Létezé­
süknek nem örülnek a szülők, teher rájuk néz­
ve, születésüket, mert nem volt törvényes, 
feKete lapjára könyvelte a társadalom. Ma­
gukkal hozták a bánatot, a bajt, a gondot. 
Ez a sors jutott Léderer Gusztávné osztály­
részéül. Nélkülözés és nyomor között kezdő­
dik ez a pálya,' úgyhogy Í5 éves korában 
már ott tartott, hogy öngyilkosságot követett 
el. Ilyen szálakkal szövődik további élete is. 
Férjéről egy rossz szava sohasem volt, an-
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nak ellenére, hogy ezzel magát védhetné. 
Túloz a közvélemény, túloz a vád, amely őt 
oly feketének rajzolja. Az, amire a vád a 
legsúlyosabb bűncselekményt, a gyilkosságot 
felépiti és abban a nő szerepét kijelöli, mind 
csak feltevés. Abból a körülményből, hogy a 
férj agyonlőtte Kodelkát és a hullát feldara­
bolta, amiben neki felesége segített, még nem 
következik az, hogy az asszony bujtotta fel 
a férjet. Józan megfontolással, előre meg­
fontolt szándékkal igy nem gyilkolnak. Az 
egyetlen fogoly terhelő tanú vallomása nem 
értékelhető annyira, mint négy-öt tisztessé­
ges tanúnak a vallomása.

Veszedelmes besurranó tolvajcigányokat 
fogott a rendőrség.

Koldulás ürügye alatt behatoltak egy lakásba s onnan mintegy hétmillió korona 
értékű eztistnemüt elraboltak. — Az egyik tettes a többször büntetett nótorius

tolvaj, Csurár Katalin.

Az utóbbi napok bünkrónikája igen 
nagy mértékben bővült. Vasúti tolvajlás, kö­
rözött bűnös elfogatása, lopás titkos kerítés 
büntette, mind az utóbbi hetekre eslek. A 
rendőrség mindegyik esetben eredményes 
nyomozást végzett s a bűnözőket mindig 
sikerült az igazságszolgáltatás kezére jut­
tatni.

A tömött bünlajstrom a tegnapi napon 
ismét bővült. Csurár Katalin neve nem is­
meretlen az olvasó elölt, ez az alig 24 
éves cigányasszony már többször tilt a vád­
lottak padján, sorozatos lopásokkal és be­
törésekkel terhelve. Legutóbb környékbeli ta­
nyákon elkövetett sorozatos betörései miatt 
jóidéig a szegedi Csillagbörtön lakója volt. 
Három cigány társával betörőbandát alakított s 
rendszeresen látogatták a környékbeli tanyá­
kat, mindig olyan időben, amikor a tanya- 
beliek távol voltak s ilyenkor több-kevesebb 
ingóságot elemelve, nyomtalanul eltűntek. 
A csendőrség azonban végül mégis kinyo­
mozta a tolvaj cigánybanda rejtékhelyét s 
hamarosan lefülelte a társaságot. A szegedi 
törvényszék Ítélkezett a banda fölött, amely­
nek tagjait kisebb-nagyobb börtönbünteté­
sekre ítélte.

Csurár Katalin azonban úgy látszik nem 
vette valami nagyon tragikusan a dolgot, 
mert alighogy a napokban elhagyta a fog­
házat, ismét hozzálátott, hogy megszokott 
régi mesterségét folytassa.

Működési helyét most már a külterület 
helyett a város belső területére tette át s 
összeállva egy D. M. nevű alig 16 éves má­
sik cigányleánnyal, elhatározták, hogy kol­
dulás ürügye alatt sorrajárjak a módosabb 
házakat s ahol kedvező alkalom kínálkozik, 
lopni fognak.

Koldusoknak maszkírozták tehát ma­
gukat s rongyos ruhákba öltözve kedden 
déltájban a többek között bevetődtek Sándor 
József főszámtanácsos Rákóczi Ferenc-utca 
44 szám alatti házához is, azzal a szándék­
kal, hogy hacsak lehet, valamit elemeinek a 
lakásból. A szerencse egyelőre kedvezett is 
nekik, mert a lakásban senkit sem találtak. 
Csurár Katalin és társa már ekkor biztosak 
voltak a dolgukban, megörültek a látszólag 
kedvező alkalomnak s elhatározták, hogy 

. amilyen gyorsan csak lehet, összepakolnak 
mindent s aztán, ahogy jöttek, tovább állnak. 
Csurár Katalinék először a konyhába mentek, 
de miután ott nem találtak értékesebb tár- 
gyakat, a kutatást bent a lakásban folytatták

Csépléshez uj zsákot adok SZSDtö A
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ÜJ BÚZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG­
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.

Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
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lantos Ferencz
fakereskedő.

tovább. Csurár Katalin egyedül ment be a 
szobába, társának pedig meghagyta, hogy 
álljon a ház elé s ha észreveszi, hogy va­
laki közeledik, jelezze.

Csurár Katalin ezután egyenesen az 
ebédlőbe tartott, ahol mindjárt a nagyszek­
rényt szemelte ki magának, mint ahol előre­
láthatólag eredményes munkát végezhet. Nem 
sokat tétovázott, kihúzta a szekrény egyik 
fiókját, amely tele volt különböző ezüstne- 
müekkel, ezüst evőeszközökkel és más ezüst 
tárgyakkal. Gyorsan összekapott egy csomó 
ezüst evőeszközt, a kötényébe rejtette s azzal 
— mielőtt még észrevehették volna — már 
osont is kifelé a lakásból.

Ez az egész eset nem tartott tovább 
két percnél s csakis igy történhetett meg, 
hogy a kert alsó végén ülő házbeliek már 
csak akkor vették észre a cigányasszonyokat, 
amikor azok a kaput becsukták maguk mö­
gött. Mert a házbeiiek otthon voltak, csak a 
kertben tartózkodtak s ezért találták Csurár 
Katalinék nyitva a lakást.

Sándor József, a lakás tulajdonosa, 
rosszat sejtve a kapuhoz sietett, hogy meg­
nézze, kik voltak a titokzatos látogatók. Ki­
kémlelve az utcára, látta, hogy két cigány­
asszony rémült futással menekül, ölükben 
szorongatva valamiV. Rossz sejtelmei tényleg 
valóra is váltak, amikor belépve a lakásba, 
első pillantásra látta, hogy ott betörők garáz­
dálkodtak. Csakhamar megállapította, hogy 
mit vittek el a betörők: nem kevesebb mint 
12 darab ezüst villát, 14 darab különböző 
ezüst kanalat, 2 drb. ezüst cukortartót és 
egy darab nagy kétágú ezüst cukorfogót 
rabolt el Csurár Katalin és társa azalatt a 
két perc alatt amig a házbeliek a kertben 
tartózkodtak. Az ellopott ezüstkészlet értéke 
meghaladta a 7 millió koronát.

A megkárosított Sándor Józsefnek ter­
mészetesen első dolga volt, hogy a rendőr­
ségre sietett, s bejelentette a tolvajlást. Egy­
ben megközelítő személyieirást is adott a 
két cigánynőről, akiket menekülés közben 
még látott az utcán

A rendőrség nagy apparátussal kezdett 
hozzá a nyomozáshoz, s még nem múlt el 
24 óra, már el is fogták a megrögzött tol­
vaj Csurár Katalin és kiskorú cinkosát. A 
tolvajok ugyanis egyenesen a Berki-putrikban 
lévő tanyájukra mentek, ahol azonban Mal- 
kócs József cigánybiró hamarosan felismerte 
viselkedésükön, hogy valami bűnt követtek 
el. Látta ugyanis, hogy a házuk előtt vala­
mit elástak s amikor kérdőre vonta őket, 
hogy mi az, amit rejtegetnek, igen zavarosan 
viselkedtek. Jelentést tett a rendőrségen, elő­
adván, hogy Csurár Katalin valószínűleg 
megint rossz fát tett a tűzre, mert valamit, 
elásott háza előtt a földben.

A detektívek nyomban kimentek a hely­
színre, ahol Csurár Katalinnal felásatták a 
frissen hantolt földet, amelynek mélyében egy 
piros kendőbe kötve csakugyan ott hevertek 
Sándor József elrabolt ezüstnemüi. Csurár 
Katalint a megtalált lopott ezüstnemüekkel 
együtt bekísérték a rendőrkapitányságra 
ahol a kétségtelen bizonyítékok súlya alatt 
megtört, bevallotta tettét s egyben megne­
vezte kiskorú cinkostársát is, akivel együtt 
közösen hajtották végre a betörést.

A rendőrség Csurár Katalint kihallga­
tása után előzetes letartóztatásba helyezte,

TJ"j búza
minden mennyiségben veszek. Árát előre kifizetem.
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az iratokat pedig beküldte a szegedi ügyész­
séghez. Csurár Katalin mindaddig őrizetben 
marad, amig az ügyészségtől a végzés le 
nem érkezik. Kiskorú társát egyelőre szaba­
don bocsátották a rendőrségről, az eljárás 
azonban ellene is folyik.

A megrögzött Csurár Katalin tehát va­
lószínűleg ismét visszakerül oda, ahonnan 
csak nemrégen szabadult ki: a Csillag- 
börtönbe.

Vasárnapi munkaszünet.
Lapunk nem egyszer leszögezte már 

, ebben a kérdésben határozott véleményét. 
! Amint szükséges és fontos a hétköznapok 

szorgalmas munkája, ép olyan elengedhetet­
lenül és elodázhatatlanul fontosnak és szük­
ségesnek tartjuk a vasárnapi teljes munka­
szünetet s a vasárnap teljes megszentelését, 
a hat nap fáradalma után a hetedik napon testi 
pihenést és a lélek felüdülését. A testnek, 
mint gépezetnek s -a test részeinek, mint 
gépalkatrészeknek is feltétlen pihenésre van 
szüksége bizonyos szabályos időközökben — 
ez vitán felüli igazság. De a keresztyén vi­
lágnézet, a napjainkban számos megindult 
törekvésből, mozgalomból következtethető 
hitbeli megujhódás, a lelkiek felé forduló val­
lásos szomjúság éppen igy nem enged vitát 
ama nagy igazság felett sem, hogy a föld 
felé nyűgöző testi munka után az emberi lé­
leknek felüdülésre van szüksége, amit a va­
sárnap teljes megszentelésével, az ember fi­
gyelmének magasabb régiók felé irányításá­
val lehet és kell elérni.

A vasárnap megszenteléséhez első lépés 
az országos vásárok idejének áthelyezése va­
sárnapról hétköznapra s az uj vásárok tar­
tásának hétköznapokon leendő engedélyezése. 
A nevezetesebb dunántúli és felvidéki váro­
sokban, a nyugat nagy államaiban, ahol pe­
dig virágzó ipari és kereskedelmi élet folyik, 
hétköznapokon tartják a vásárokat. S nem 
hogy bármi hátrány is következnék ebből, 
hanem — mint azon városok és államok 
példaszerű fejlettsége, haladása mutatja, — 
csak előnyös lehet ez a beosztás minden te­
kintetben, amint ez természetes is.

Több helyen megindult a mozgalom 
ebben az irányban. A vásárok hétköznapo­
kon tartásának elrendelését első lépésnek te­
kintjük a vasárnap teljes megszentelése felé.

— Ügyvédi hir. Bonczos Miklós dr 
ügyvéd irodáját Szentesen Tóth József-utca 
16 szám alatt megnyitotta.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám'

Czirbüs Sándor síremlékénél! felavatása.
Tegnap délután fél 5 órára gyülekez­

tek össze a Szeder-temetőben azok, akik 
Czirbus Sándor szentesi újságíró emlékének 
mégegyszer áldozni akartak. A siremlék-fel- 
avatást Böszörményi Jenő ref. lelkész vé­
gezte, aki magasszárnyalásu és lelkekbemar- 
koló beszéddel áldozott a halott újságíró, 
Czirbus Sándor emlékének.

Egy esztendővel ezelőtt, forró júliusi 
vasárnapon — kezdte beszédét — egy erős 
ifjú indult el hazulról. Lelkében azzal az 
örvendezéssel, amely az ifjúság drága ki­
váltsága. És elindult drága otthonából olyan 
boldogan, mint aki azt érzi, hogy előtte az 
élet ragyogó, szivárványos szépségei fognak 
kibontakozni. Forró júliusi vasárnapon a ta­
vasz öröme hullámzott át gondolatain, ér­
zésein, amely öröm ezekben a szavakban 
fejeződött ki: enyém az élet, enyém a szép 
jövendő!

Pedig a halál már ott járkált mögötte. 
Követte lassan csendesen. És elég volt egy 
pillanat arra, hogy övé legyen. Íme egy élet 
története, amely úgy összeomlott egy szem- 
pillantás alatt, mint ahogy összeomlik irtó­
zatos földrengéskor a büszke palota. Reggel 
még erős, boldog, örvendező és este már 
szegény, sápadt, elsiratott halott!

Nincsen fájdalmasabb elválás ezen a 
világon, mint amidőn úgy veszítünk el va­
lakit, hogy még elbúcsúzni sem tudtunk tőle. 
Ezt a fájdalmat kellett kibírnia a Czirbus 
Sándor édesanyjának, amikor elérkezett hozzá 
a borzasztó hir, hogy akit szeretett: azt e 
földi életre örökké elveszítette.

Az ókorból ismeretes az a dombormű, 
amelybe a művész úgy irta be a nevét, 
hogy azt onnan kitörölni nem lehetett többé. 
Ezt csak úgy lehetett volna tenni, ha magát 
a szobrot is összetörték volna. Így képze­
lem én el, hogy minden anya szivébe igy 
van beírva gyermekének neve. Semmi hata­
lom nem tudhatja azt onnan kitörölni e 
földi életben, csak ha a halál összetörte az 
anya szivét. Czirbus Sándor neve is igy volt 
beírva édes anyja leikébe. Ez a legszebb 
síremlék, amelyhez foghatót nem alkot földi 
kéz. A legdrágább márvány-siremlék szé­
gyenkezve húzódik meg, mikor azt látja, 
hogy a halott neve egy szerető szívbe van 
ragyogó betűkkel bevésve.

Mindnyájan, akik most együtt vagyunk 
e sir mellett, mint egy nagy családnak tag­
jai : alázzuk meg magunkat Isten nagysága 
előtt. Imádkqzva kérjük, hogy adjon vigasz­
talást annak, aki egyetlen gyermekét nem­
csak egy esztendeje siratta el, hanem siratja 
azóta, siratja ma és siratni fogja, amig él e 
földön.

Azután emlékezzünk meg arról is, hogy

Szamoskőzl Sándor bntorraktára Kossqth-ntca 17. szám Alatt
Kernényfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A ,,H A S fi Y A“ összes flzleteiben megkezdte
KÁROLYI LÁSZLÓ gráf telgyől uradalmi fajtiszta kMdnka, BT]f ÉS iMlig Mltail ÉFUSitÉSÍt. 

1 liter 14 ezer K. 50 literen felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

a megboldogult a sajtó munkása volt. Egy 
éve, hogy kihullott kezéből a toll. Kérjük 
Istent, hogy akiknek toll van a kezükben, 
azok szüntelen a magyar feltámadás bizo­
nyosságáról Írjanak. Legyen minden magyar 
ének : győzelmi zsoltár. Minden magyar toll: 
a magyar tavasz hirdetője. És legyen áldott 
mindazok élete, akik ebben az érzésben ég­
nek és legyen áldott azok emlékezete, akik 
szeretteikre, egyházukra, városukra és édes 
hazájukra nézve áldássá lettek. Ámen.

A szertartás ezzel véget ért s a meg­
hatott közönség lassan kivonult a temetőből. 
Czirbus Sándor sirhantján pedig egyedül 
maradt a megemlékezés és a kegyelet két 
koszorúba font szimbóluma.

RÉZ GÁL IC kapható 
Grossmann Lajos ésFia

cégnél.

MáPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, julius 8. Róm. kath. és prot. 
Erzsébet k., Teréz. Nap kel: 4.10 órakor, 
nyugszik : 7.59 órakor. Hold kel : 9.10 óra­
kor, nyugszik: 5.28 órakor.

Időjárás: Változékony idő, jelentékeny 
eső nélkül.

— Visszaadta az iparigazolványát
Czakó István, Cigány sor 15 szám alatti la­
kos, aki bejelentette az elsőfokú iparható­
ságnak, hogy a baromfi és tojás kereskedést 
nem folytatja tovább.

— A valorizációs törvényjavaslat 
ügye. A kormány már hónapokkal ezelőtt 
több törvénytervezetet készített a valorizáció 
kérdéséről, amelyeket a közgazdasági érdek- 
képviseleteknek is megküldött véleményezés 
végett. Ezek a törvénytervezetek rendkívül 
fontosak az egész gazdasági életre nézve, 
mert arra vannak hivatva, hogy régóta hú­
zódó bizonytalanságoknak vessenek véget. 
Az egész gazdasági élet halaszthatatlanul 
szükségesnek látja a különböző kötvények, 
záloglevelek, nyugdijak és életbiztosítási ügyek 
felértékelésének a rendezését. Most arról ér­
tesültünk, hogy a valorizációs javaslatokat az 
igazgatósági miniszteri kodifikációs osztály 
a beérkezett szakvélemények figyelembe vé­
telével újból átdolgozta és a pénzügyminisz­
terhez tette át, ahol az egész tervezetet pénz­
ügyi szempontból teszik tanálmány tárgyává. 
Ez a munka előreláthatólag 2—3 hetet vesz 
igénybe és igy a valorizáció kérdése tör­
vényjavaslat formájában csak az ősszel ke­
rülhet a nemzetgyűlés elé.

— Orvosi hir. Dr Péter Pál szentesi 
orvos a tisztiorvosi vizsga letétele után Bu­
dapestről hazaérkezett és orvosi gyakorlatát 
újból megkezdette.

— Tizenhárom éves menyecske.
Kecskeméten egy tizenhárom éves leány bel­
ügyminiszteri engedéllyel házasságot kötött 
egy 35 éves férfivel.

— Zenehangverseny. Kirinyi István 
hegedűművész és zenetanár növendékei f. hó 
11-én szombaton este fél 9 órakor tartják 
vizsga hangversenyüket a Tudományos Moz- 
gószinházban. Műsor: 1) Nyitány. Előadják 
a növendékek. 2) Valahol a Volga mentén. 
Hegedűszóló, előadja Telekessi Gizella. 3) 
Szavalat. Előadja Blum Valér. 4) Mazurka. 
Hegedűszóló, előadja Ambrus Fsrenc. 5) 
Duó. Előadják Pollák Margit és Kirinyi Ist­
ván. 6) Lied des Bajazzó. Hegedűszóló, elő­
adja Lantos György. 7) Dialóg, előadják 
Deutsch Bella és Schwarcz Ella. 8) Air 
varié. Hegedűszóló, előadja Schváb András. 
9) Vonósnégyes, előadják a növendékek. — 
A magánszámokat zongorán kiséri Kirinyi 
Istvánná úrnő. Belépődíj nincs. Pénzbeli ado­
mányok a középiskolák javára szívesen fo­
gadtatnak. Rendezőség.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, kik 
ami felejthetetlen szerető édesanyánknak Lo­
vas Máriának folyó hó 5-én történt végtisz- 
tességtételén megjelentek és mérhetetlen fáj­
dalmunkon részvétükkel enyhíteni igyekeztek, 
ezúton mondunk fájó szivünkből hálás kö­
szönetét. A gyászoló család.

— Tűzoltók napja. A julius 26-iki 
Szent Anna napi tűzoltó nap sikere érdeké­
ben a rendezőség fokozott buzgalommal dol­
gozik, mindent elkövet, hogy ünnepély kitü­
nően sikerüljön. Ezúttal először lesz Szente­
sen bevezetve az a nagyszabású sorsolás, 
melyet a népünnepélyen délután 6 órakor 
tartanak meg. Ennek főnyereménye egy há­
rom millió korona értékű csikó, de ezen kí­
vül még 20 nyeremény mind százezer koro­
na felüli értékbe. Egy sorsjegy ára csupán 
5000 korona s igy egy kis szerencsével igen 
nagy értékű vagyon tárgyak nyerhetők. A 
sorsjegyeket a tűzoltó testület tagjai már 
árusítják. Valamint a piactéri üzletekben is 
lehet vásárolni. Sorsjegyek, valamint a sát­
rakban történő árusításra a rendezőség fiatal 
lánykákat fog felkérni miért is ezúton keresi 
meg az illető hölgyeket, hogy az árusítást 
eiválalni szíveskedjenek, illetve a felkérést 
teljesítő tűzoltók és melléjük beosztott cser­
készek kérelmét teljesítsék. A tűzoltó-nap 
délelőttjén az Erzsébet sport pályán bemu­
tatandó szerelési gyakorlatokra különösen 
felhívjuk a közönség figyelmét, mert önkén- 
tés tűzoltóink itt fogják bemutatni gyakorlati 
tudásukat, precíz munkájukat és ügyességüket.

— Egyetlen villámcsapás 21 tehenet 
ölt meg. Veszprémből írják : Az elmúlt hé­
ten hirtelen kerekedett zivatar vonult végig 
a megyén. Pénzespusztán a zivatar a tehe­
neket a legelőn érte. A tehenészet 21 legszebb 
tehene a vihar elől egy fa alá menekült, mig 
a gulyás egy másik fa alá rejtőzött. A hir­
telen lecsapott villám lecsapott a tehenek kö­
zé és egyszerre megölte valamennyit. A lég­
nyomás a közelben volt gulyást is földre te­
rítette, komolyabb baja azonban nem esett. 
Amikor a gulyás feltápászkodott, hogy tehe­
nei után nézzen, valamennyit döglötten ta­
lálta. Ä tehenek húsát még kimérésre is al­
kalmatlannak találták. A kár 140 millió korona.

— Tűzbe dobta a lopott pénztárcát 
mikor meglátta a csendőröket. Makóról 
jelentik: A minap kissé ittas állapotban ban­
dukolt hazafelé a kiszombori országúton Ko­
vács Mihály gazdálkodó. Az országúton két 
fiatalemberrel találkozott, akik Kiszombor felé

igyekeztek. Az ittas Kovács — mint azt a 
nyomozás utólag kiderítette — megszólította 
a két fiatalembert és évődni kezdett velük. 
A két fiatalember erre szónélkül megrohan­
ta Kovács Mihályt, a kezét hátracsavarták és 
kivették a zsebéből a pénztárcáját. A nyom­
ban 'megindított nyomozás megállapította, 
hogy a tettesek Filotás László kereskedőse­
géd és Papp György szabósegéd. Mindket­
ten kiszombori lakosok. A rablást állítólag 
Filótás követte el, aki a nyomozó csendő­
rök közeledésére tüzbe dobta az elrabolt 
pénztárcát tartalmával együtt. A kiszombori 
csendőr ség a szegedi ügyészség fogházába 
szállította a két megtévedt fiatalembert.

— Az Iparos Nőegylet 1925. julius 
19-én este 8 órakor a Tóth József színház­
terembe gazdag mtisoru Fehér-kabaré estélyt 
rendez. Előadás után a Petőfi kerthelyiség­
ben fagylaltot és süteményt szolgál fel, min­
den páholy és földszinti jegyet előmutató 
kedves vendégének külön fizetés nélkül, után- 
na tombola játék fog következni, minden szám 
nyer. Tisztelettel és szeretettel fölkéri az 
iparos Nőegylet nemes törekvését megértő 
áldozatkész közönséget, hogy úgy megjelené­
sével, mint szives adományával a sikerhez 
hozzájárulni kegyeskedjenek. Jegyek előre 
Virágos Tóth Ferenc ur üzletében válthatha- 
tók. Mély tisztelettel Berényi Jánosné elnök.

— Felhívás. Folyó hó 9-én 9 órakor 
a megyeháza előtti téren 2 darab kincstári 
hátas ló nyilvános árverésen el fog adatni.

MOZI.
Most csütörtökön 6 és 8 órakor egy 

remek Párisi müvészest lesz tartva, melyet 
Kirinyi István hegedűművész Kirinyi Istvánné 
zóngora művésznő és a vonós kvartett ki­
sér. Ezen igazi müvészestre az igazgatóság 
különösen felhívja a kedves nézőközönség 
figyelmét. Színre kerül: Édes apám, vagy 
„Vérpad Árnyékában" párisi regény 8 feje­
zetben. A párisi élet lüktető lázából kiragadt 
kristálytiszta esemény e film, telve olyan 
drámai jelenetekkel, melyek mindegyike köny- 
nyekig megható. Hasábokat Írtak róla a la­
pok, a reklám szédületes utján első dijat 
nyert s most Szentesen a legfelejthetetlenebb 
szépségű darabok közé fog jutni páratlanul 
szép és megrázó tartalmával. Megrendezésé­
ben minden ható eszközt megragadott a ki­
tűnő Georges Raulét s a szereplők Páris 
müvészcsodájának legkiválóbb színészei. Egy­
szóval ez a film egy minden tekintetben 
tökéletes nagy alkotás s meg nem nézni a 
legkönnyelmübb hanyagság. A Gaumont Hír­
adóban a legaktuálisabb világesemények pe­
regnek s ezekkel oly hosszú lesz a műsor, 
hogy két előadás betöltésére is alkalmas lenne.

Budapesti terménytőzsde:
Uj-buza tiszavidéki . . 370.000—400.000
Rozs..............................  405.000—410.000
Zab..............................  475.000—485.000
Árpa.............................. 300.000—305.000
Tengeri......................... 280.000-285.000
Korpa.................... 255.000—260.000

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Kiadó egy csinos bútorozott szoba esetle; 
bútor nélkül is. Iskola-utca 2. 2871

Takarításhoz 
darabos, könientes

Cement, por- és oiajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek Olcsón szerezhetők bet

PÓLYA LAJOSNÁL Sátrán Mihály-utca 
és Nyiri-köz sarok.
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E rovatban egy 15 szóig 
terjedő apróhiraetést 6ooo 
koronáért közlünk. Minden 
további szó 6oo korona.

APRÓ HIRDETÉSEK Minden előfizető egy 15 
szavas apróhirdetést ha­
vonként négyszer telje­
sen ingyen közölhet.

Alsóréten hat részlet beherézett föld , 
egy vagy két tagban Is eladó. Érte- i 

keznl lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd j 
irodájában. 2386

Jó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, !
dara stb. állandóan a legolcsóbb ár- í 

ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz- 1 
létében Jövendő-utca 1. Sütödéje henye- j 
rét sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra. 2490

Gimnáziumi, polgári iskolai ta­
nulók tanítását, 

pót-, javító- és felvételi vizsgára való elő­
készítését a szünidőben elvállalom, Fodor, 
Klauzál-utca 24. szám. 2728
ikTyári mosó férfi öltönyök és egy szép 

zsakett eladó. Cim a Toldi-téri pavil­
onban. 2891

Mű Imi! a fiira minden mennyiség 
IfldKUUUUld ben kapható lapunk
kiadóhivatalában.

Morzsolt kukorica van eladó IV. Nagyör­
vény-utca 59 szám alatt. 2816

■ m y f É kemény és puhafából,
M Q K háztartási mérlegek,
* ™ ^ ■* szerszámok és csavaráruk

v a s-sodronyok,horgonyzott, 
tekefe

sodronyszögek, cséplőgépekhez olaj és gépzsirok, tetőfedésre 
kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez Manilla
gépfonál, törökvédjegyü kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán­
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.

pgy alig használt szabadon futó, kontra- 
fékes kerékpár eladó Vásárhelyi-utca 28 

szám alatt. 2818
-rendű fél házi földemet házért elcserél- 

• ném. Cim: a Kálvária temetői csőszház.I
IZiss Sándor örököseinek Horváth Gyula- 

utca 20 számú házuk eladó. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt, vagy pedig Bartha 
János utca 19 szám alatt. 2829
fíA hold föld Vekerzug 17 szám alatt és 
W 55 hold föld Külsőecser 53 szám alatt 
kiadó. Értekezni lehet Bálint utca 14 szám 
alatt. 2840
'T'izedes, százados mázsákat, kaszát, zsákot,
1 drótot, szeget, bográcsot, edényeket bár­

kinél olcsóbban vásárolhat Bori-nál, Széc- 
henyi-utca 57. 2845
Cladó ház. Szegváron főúton fekvő ház, 
^ régi, jó forgalmú kovácsmühellyel, 
lakással, mellékhelyiségekkel igen kedvező 
árban eladó. Részletes feltételek irodánkban 
tudhatók meg. Dr Fenyvesi ügyvédek. 2848
^Földia vendéglő teljes felszereléssel, vagy 
** anélkül is eladó. Értekezni lehet Hor- 
váth Mihály utca 9 szám alatt. 2857

Egy szoba kiadó esetleg kettő egész udvar- j 
ral. Ugyanott egy füszerüzlet berendezés I 

eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2864 j
Ara javítást olcsón és pontosan végez Jám- i 
v bor N. Imre órás a Nyiriközben. 2646 !

'gy jó kisfias tehén eladó Lakos-utca 16. 
4 szám alatt.

Mérsékelt áron készítek tavaszi és nyári 
ruhákat, Varga János szabó, Korsós­

sor 13. 2888

Eladó vagy kiadó Kajánon 22 és fél hold 
föld értekezni lehet Barta János-utca 26. 

szám a. 2887
'iszai homok eladó kocsinként 800.000 

koronáért Nagyörvény-utca 59. sz. a.
/">őzcséplő gépet keresek kezelésre, esetleg 

fele keresetre vagy bérbe Horváth László 
Bocskay-utca 18. szám. 2882
Dérbe kiadó vagy eladó két szoba, kony- 

ha és melléképületek mielőbbi beköl- 
tözködésre. Nagy Sándor telep 8 szám. 2885

Olcsón készítek zakó és magyar öltönyöket 
Dósay Antal Klauzál-utca 10. Ugyan- 

ott 7000 vájog van eladó. _________ 2880
IVegyedik kerület Nagyörvény-utca 90. sz. 

ház eladó, értekezni a fenti szám alatt.
2874

rgv uj kocsi van eladó Sárközy Istvánnál 
4 Bercsényi-utca 18. 2865

Apület lakóház gyümölcsössel konyhakerttel 
v azonnali lakhatással olcsón, esetleg uj 
búzáért is eladó. Cim a kiadóban. 2868

Egy jó fiú cipész tanoncnak felvétetik Er­
délyi Mihályhoz Sarkadi Nagy Antal

2869utca 1 szám.

jMolnár Imre kovácsmesterhez bognárse- 
,T1 géd darab számra állandó munkára fel­
vétetik. 2680

fizetéssel azon- 
Vásárhe- 

2849

pgy tanuló és egy mindenes fizeté 
nal felvétetik Csillag Józsefnél 

lyi-utca 30.
Cáfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház,

azonnal elfoglalható lakással, eladó. Ér­
tekezni lehet Hékéd 2 szám alatt. (Szél­
malom.) 2740
pgy szép keményfa hálószoba búkor, eset- 

leg felerésze eladó. Cim a Toldi-téri 
pavillonban. 2854
pladó 16 m. hosszú, 7 méte7 széles eme- 

letes magtárépület cseréptetővel, lebon­
tás és elhordásra. Megtekinthető Kossuth- 
utca 17. szám alatt. 2884

Valódi

rózsaburgonya
nagyban és kicsinyben kapható a

Kereskedelmi
Társaságnál.

Ruzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú HOB Fű

minden mennyiségben kapható:

SOM Hifin utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállitok.

Aratási és csépiési munkálatokra 
a legolcsóbb ITALÁRUK:
1 liter Törköly pálinka K 46.ooo 
1 liter Seprő pálinka K 46.ooo 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 
1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.ooo
1 liter Ó-bor.............K H.ooo
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

5.000 (ötezer) koronáért nyerhet egy uj automobilt
egy nemes szőrméből készült női bundát, 
egy teljesen felszerelt motor-kerékpár ti 
10 darab teljesen felszert kerékpárt

A S Z I N É S Z E K S O R S J A T É K A
Húzás 1925. aug. 23. Sorsjegyek mindenütt kaphatók, viszonteladóknak

T,Ä°Tlmi BankvRänyi„^sasägnäl. Budapest,
Telefon: 185—91

megérkeztek"! ~~
a legszebb nyári újdonságok: HOl SZOVetCK minddl SZlíl"
ben, gyapjú, delain a legújabb mintákban.
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Bíró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.
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H násárló közönség figeimébe!
Kérem legszebb nyári 
újdonságaim megtekintését!

Legszebb cérna grenadinok és színtartó
voalok, kartonok, festők és cérna zefirek 

már 18.000 koronától
....»

Finom kelengye 
vászon és sifon 

16.000 koronától.
"1-------- ~

X
Egész finom 

kétszer festő 
babos.

----- I —
Gyapjú-szövetek és epongeok.

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki- 
árusittatnak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

Kecskés Lászlónál
a Vásár-téren. 2734

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében
általános főzés folyamatban. — Anyag 
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret 
magas áron veszünk, vagy pálinkára 

átcserélünk.

Elsőrendű

Portland cement
friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

11 w a gazdák és iparosok 
találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
htitött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti \a zx/xzx koronáért 

borok Itt.UUU kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya I

$éf>S£ij,
vízmentes ponyva

minden méretben,

denaturált szesz
toPhatA = Simkó Ignácz
bőr- és cipészkellékek kereskedésében, ágostai 
________ evangélikus templom mellett.______2704
Ugyanott egy fal ethelylség aug. 1-e kiadó.

Petőfi száiioda kerthelyisége 

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara

hangversenyez.
Saját készítménye cukrász- D9fmlsM i 

sütemények! «flyylflll, Jl Állandóan frissen csapolt
SzentJános sör!

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett legjutányo-

fatelepén. Kalauzál utca,

sabb áron kapható;

6s Márton H.-T.
2445

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
möMmnsnyál^n^y^N^^rtékban legolcsóbban

ífalap alakítások jutányos árban Minek!
Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajosriyiri-közl
Aratási munkákban 
a legolcsóbb

liter Söprő pálinka 
liter Törköly . . 
liter Barack párlat 
liter Szilvórium. . 
liter Tea-rum . .
liter Ó-bór . .

üzletében,
italáruk:

K 46.000 
K 46.000 
K 54.000 
K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

1 
1 
1 
1 
1 
1
Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

V»

A $0
(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TÁVOT PD DROGÉRIA,
1 VI ff Lilit SZENTES.

SÍRKŐ rahíárrfll bővítettem hi temetkezési vállalatomat. 
u lllw il legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern 

svéd ás szőrbe gránit köveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtot^család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vasagy ei
lepedő, koszoi u szalaggal, fejfa,

csipke szemfödél, 
összesen

Ércállásu fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, 
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel 
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást.

2,ooo.ooo 

pirna' 600.000 

400.000
lepedő, 300.000. 

koronától, 
és üveges gyász-

Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossath-otca 8 sz. 
ós Rákóczi Perenc-Dtca 61 sz. alatt.
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Schwartz Antal szövet, selyem és vászonáraháza Szentes,
----- .. ...... ..... Kossuth-utca 10 szám. Dr. Reis-ház.   —— .......... ■     

Ne dobja ki pénzét
mindenféle rossz, selejtes áruért, mert 
most már jó árut is aránylag olcsón 

vásárolhat!

Tekintse meg vétel kényszer nélkül közismert elsőrendű 
minőségű árukkal dúsan felszerelt üzletemet és meg fog 

.győződni hirdetésem valódiságáról, hol mindenféle cikk­
ben a legszebbet, legújabbal és legjobbat olcsó, szabott 

árak mellett vásárolhatja.

PÉKLAPÁTOT
Mund—Steer—Umbach és wek- 
ni lapátok párolt fából, — továbbá
Diamaltot, Maláta lisztet, köményma­
got a legjutányosabb napi árban szállít 
utánvéttel, MIHÁLYI ADOLF
2859 SZEGED, Tisza Ujos körút 55.

Értesítem a tisztelt vevő 
közönséget, hogy nállam 
állandóan kapható darabos

MÉSZ
Tisztelettel:

özv.Molnár Antalné
Kossuth-utca 3. 2833

A m. kir. államrendőrség szentesi 
kiptányságától.

4757—1925. köz. szám.
Árverési hirdetmény.

A budapesti kir. büntető törvényszék 
B. XV. 9761 —1922—112. számú végzése 
alapján a Dömsödi János őrizetében levő 
20 mm. kukorica birói árverésen 1925. évi 
julius hó 16-ik napján délelőtt 8 órakor a 
Rákóczi Ferenc-utca 4. szám alatt elárve­
rezik.

Szentes, 1925. évi julius hó 1-én.
A rendőrkapitányság vezetője 

2871 Bándy, m. kir. rendőrtanácsos.

INGATLANOK 
VÉTELÉT, ELADÁSÁT 

^PÉNZKÖLCSÖNT
betáblázásra olcsó kamatlábbal közvetít

Dr. Salgé Béla
0. F. B. által eng. ingatlanforgalmi 
irodája, S Z G E D, Kölcsey-utca 10 
(Wilheim Bank helyiségében) Tel. 9-84Í
Berlini Victoria Általános Biztosító 
Társaság Vezérügynöksege. 2881

ÓCSKAVASAT
rezet, ólmot és egyéb fémeket a 
legmagasabb napi áron vásárolok.

Gyüjtőtelep:

SzOrszabú Nagy Imre-utca 3 szám.
kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl-Női ruhák

tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan 
kaphatók

Bajomi II. Lajcsni äi„34c."ä,13,,l.S

Hoffmann Jahab és Fia áruháza Szentes.
Megérkeztek a világhírű

POPPER- WESELS ÉS BATTA
féle divatos fehér, fekete, szürke vászon férfi és női gyermekcipők
——  : 55 ezer koronától feljebb. =■■■ =___
Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.
HÜCKEL-BOSSI nyúlszőr és szalma panama kalapok.
Nagy választékban kaphatók leszállított árakon Francia Epons, Gre­
nadin, Liberti, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászon, 

Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.
Férfi és Fiú öltönyök ä „divatos szabás 400 0ZCF kOrOílíltol feljebb.

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból baphatób a

SINGER VARRÓGÉPEK Ä
SltGEKtoWBÓCÉP RÉSZV.TÁPS. Rónai László

Klauzál utca 34. sz.

Ha jó és 
pontos 
40

érát 
Jámbor-nti

akar, vásároljon 
és javíttasson

a Nyiri-
-------- közben.

Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

Legjobb
rendszerű szórd és tisztítór rostált 
legolcsóbban SMMI/ITSIIjlL
Zrínyi-utca 19. (Sarkad! asztalos féle ház.)
Javításokat szakszerűen készít 1

Komis Zsigmondi és Márton Rt
Klauzál-utcai fatelepén
Bognarfa állandóan raktáron! T„„ .
Faszén , -aplémai jé»,! oksébban ki, és „agy ménayIségtrCátó

RÚZS MOLNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú

falf| asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben, továbbá

és karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

ttÄÄ HÜÍ y SU1“- Web stb. UiinaezOsf 
flisztófgyab olcsó ás tartós bmtelben, ajónóóbnab inm

Felelős vezető : Pataky FerencT


